

百年“哈响” 首次在穗演绎“俄罗斯之声”受关注

生活报讯(记者吴海鹰 王晓晨)记者获悉,17日,哈尔滨交响乐团将在乐团音乐总监、著名华人指挥家汤沐海的带领下,首次登上广州星海音乐厅的舞台,为观众带来一场精彩的“俄罗斯之声”交响音乐会。

据了解,音乐会上,这支承袭俄罗斯音乐传统的乐团将演奏三首经典俄罗斯音乐作品:柴科夫斯基的《罗密欧与朱丽叶》幻想序曲、亚历山大·格拉祖诺夫的《凯旋进行曲》、拉赫玛尼诺夫的“E小调第二交响曲”。

哈尔滨交响乐团演奏俄罗斯音乐作品,源于哈尔滨这座城市与俄罗斯

有着一份醇厚而深沉的艺术情缘。十九世纪末至二十世纪初,俄罗斯文化开始逐渐传入哈尔滨,随着时间的推移,具有俄罗斯风情的建筑如繁星般散落在哈尔滨,而俄罗斯独具魅力的音乐文化也在不知不觉中渗透。在素有“东方莫斯科”之称的哈尔滨,处处洋溢着多元的文化气息。在此组建的哈尔滨交响乐团,自成立之初便深受俄罗斯音乐文化的影响。1908年,以俄罗斯侨民为主组成的中国第一支交响乐团,在哈尔滨演奏了柴科夫斯基的《1812序曲》,这支乐团便是哈尔滨交响乐团的前身。百年

间,俄罗斯音乐深邃的艺术思想及独特的音乐风格,为哈尔滨交响乐团提供了宝贵的艺术滋养。这里也先后涌现出诸多杰出的音乐家,如时任中央乐团首席的许述惠、范圣宽,副首席杨牧云,上海工部局交响乐团指挥卢茨基,柏林爱乐乐团首席赫尔特·斯特恩等。

相信在这场精心筹备的听觉盛宴中,百年“哈响”不仅将俄罗斯音乐的



精髓融入每一个音符,更将以其独到的理解与诠释,展现出每一首音乐作品中深厚的艺术底蕴。

关派名剧《铁弓缘》本周六精彩上演

生活报讯(记者王晓晨)记者获悉,19日13时30分,黑龙江省文化惠民工程“周一戏”系列——传统京剧《铁弓缘》将在省京剧院中山剧场上演。

“铁弓缘”又名“英杰烈”。描写明代少女陈秀英和母亲开设茶馆,总兵石须龙的儿子石伦率家丁来喝茶,看见秀英,仗势逼婚,陈母颇有武功,

将他打跑,恰遇石的部将匡忠劝解。陈母见匡忠少年正直,引回茶馆,秀英一见钟情。又因陈父临死时留下铁弓一把,遗嘱有人拉开,便以女儿嫁他。匡忠果然拉开铁弓,又与秀英比武,秀英甚为满意,两人订下婚约。石伦嫉妒,陷害匡忠,陈秀英女扮男装逃走,最后与匡忠阵前重逢,方得团圆。

40多年前,京剧表演艺术大师关肃霜主演的京剧电影《铁弓缘》红遍全国。《铁弓缘》是表演艺术要求很高、难度很大的剧目。本次演出中,关派第三代传人、“梅花奖”得主张欢和演员姚蕾将共同完成陈秀英这个角色。



资料片 省京剧院提供

鸡西举办“福彩圆梦——情系困境中学生”资助活动 “资助让我感受到社会的关爱”

生活报讯(记者李丹)12日上午,鸡西市2024年“福彩圆梦——情系困境中学生”资助活动在鸡西市麻山区新时代文明实践中心启动。

“福彩圆梦”情系系列活动是省福彩中心连续多年开展的公益活动,自2019年以来,累计资助鸡西市孤儿、困境学生、事实无人抚养儿童等特殊群体260人次,共发放资助金37.9万元。今年,活动为鸡西市70名困境学子每人资助1000元,共7万元。

麻山区英林学校学生小轩的爸爸因患病行动不便,没有劳动能力,全家人的生活都靠妈妈打零工维持。此次

受到资助,她激动地说:“这笔资助对我来说太重要了,它让我们感受到了社会的关爱,也让我们更加坚定了努力学习的决心。我们一定珍惜宝贵的学习时光,以优异的成绩回报大家的关爱。”

在资助现场,一位受资助的学生家长激动地表示:“我们家的条件不好,一直担心孩子的学业会受到影响,‘福彩圆梦’活动让我们看到了希望。我们一定会教育好孩子,让他心存感恩,努力学习,将来做一个对社会有用的人。”

麻山区英林学校副校长崔秀兰感

慨地说:“民政和福彩部门的这一善举,充分彰显了社会责任感和对教育事业的热爱。这不仅是资金上的给予,更是对孩子们一份沉甸甸的期望和责任。我们学校也将更加努力地为孩子们提供良好的教育环境,培养他们成为有理想、有本领、有担当的时代新人。”

多年来,鸡西市民政局与市福彩中心积极践行福彩“扶老、助残、救孤、济困”的公益宗旨,得到了社会各界的广泛认可和好评。目前,“福彩圆梦——情系困境中学生”资助活动已经



省福彩中心提供

双色球第2024118期: 一等奖5注 筹集公益金1.23亿元

15日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024118期开奖。本期双色球开奖号码为2346111514。一等奖中出5注,单注奖金为929万余元。

中奖情况:内蒙古4注,安徽1注。二等奖中出64注,单注奖金为41万余元。六等奖中出749万余注。本期销量3.42亿余元,筹集公益金1.23亿余元。下期一等奖奖池累计金额22.57亿余元。

据中国福彩微信公众号

牡丹江开展“福彩圆梦——情系困境中学生”资助活动 “做爱心火炬的传递者 帮助更多人”

生活报讯(记者李丹)12日,牡丹江市福彩中心启动了2024年“福彩圆梦——情系困境中学生”资助活动,分别在宁安市第一中学、海林市第二中学举行了资助金发放仪式,为70名身处逆境但品学兼优的困境中学生送去福利彩票的温暖,帮助他们顺利完成学业。

“福彩圆梦”情系系列活动资助活动,是我省重要公益品牌活动,自2019年开始,已为牡丹江市220位困境中学生送去了福彩温暖,受助资金共31万元。今年,按照省福彩

中心要求,市福彩中心联合宁安市、海林市教育资助中心严格筛选出70名品学兼优的困难家庭学子,共发放资助金7万元。

受助学生纷纷表示,虽然在生活中经历挫折,但将不断完善自己、充实自己,用所学的知识回报社会,坚定做爱心火炬的传递者,将来去帮助更多有困难的人。



省福彩中心提供



生活报



哈市公安部门试点“一窗通办” 派出所所能办驾驶证了

02



“中国最美社工”陈红娟

给单亲孩子 做“妈妈”

03



想立案没有对方身份信息 怎么办

我省多地实现 “法院+公安”信息协查

02

17日	多云	13°C	偏南风2-3级
18日	晴	8°C	西北风3-4级
19日	晴	4°C	西北风3-4级
19日	晴	-2°C	西南风2-3级



更亲 更近 更懂你



报料热线 4种报料方式 本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

